



URZĄD GMINY SMOŁDZINO

ul. Kościuszki 3, 76-214 Smołdzino
www.smoldzino.com.pl email: sekretariat@smoldzino.com.pl
tel. 598 117 215, fax. 598 117 460

ZP.271.3.1.2020

Smołdzino, dnia 25 czerwca 2020 r.

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość nie przekracza kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), realizowanym w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Odbiór i transport odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu gminy Smołdzino oraz z Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych do Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów w Bierkowie w okresie 12 miesięcy”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) informuje, iż wpłynęły zapytania do Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwaną dalej „SIWZ”. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 1 pkt ww. ustawy.

Pytanie Nr 1:

W pkt.3.1.c wpisano, że worki przeznaczone do selektywnej zbiórki dla nieruchomości letniskowych muszą posiadać napis GMINA SMOŁDZINO. W ciągu 1 dnia nie jesteśmy w stanie zamówić i dostarczyć tak opisanych worków. Do 29 czerwca br. jest składanie ofert, a umowa ma obowiązywać od 1-go lipca. Wnosimy o zmianę zapisów dot. wyposażenia nieruchomości letniskowych w worki do selektywnej zbiórki z napisem GMINA SMOŁDZINO przy drugim odbiorze odpadów z tych nieruchomości. Pierwszy odbiór byłby w workach bez tego napisu tak jak odbiór z nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych.

Odpowiedź na pytanie Nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie Nr 2:

W Pkt.3.4 SIWZ jest zapis: Oświadczenie Wykonawcy dotyczące prawa do dysponowania instalacjami - Załącznik Nr 3 do SIWZ. Prosimy o korektę zapisów. Brak Załącznika Nr 2a do SIWZ.

Odpowiedź na pytanie Nr 2:

Zamawiający informuje, iż zapisu dokonano omyłkowo. Prawidłowa nazwa załącznika „Oświadczenie wykonawcy dot. kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej”.

Zamawiający opublikuje Załącznik nr 2a do SIWZ w zakładce prowadzonego postępowania.

Pytanie Nr 3:

Wnosimy o zmianę zapisu godzin kontaktowania się z Koordynatorem Umowy Wykonawcy w godzinach od 7:30 do 15:00, ze względu na pracę Koordynatora w godzinach 7:00 do 15:00.

Odpowiedź na pytanie Nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wskazanych zapisów. W związku ze zmianą dokonuje korekt w projekcie umowy, stanowiącym Załącznik nr 7 do SIWZ.

Pytanie Nr 4:

Zgodnie z art. 9n ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku gminach (t.j. Dz.U z 2019 r. poz. 2010 ze zm.) podmiot odbierający odpady komunalne od właścicieli nieruchomości jest obowiązany do sporządzania rocznych sprawozdań. Prosimy o dostosowanie zapisu.

Odpowiedź na pytanie Nr 4:

Zamawiający dokona wskazanych korekt w projekcie umowy, stanowiącym Załącznik nr 7 do SIWZ.

Pytanie Nr 5:

Brak dalszej części zdania - Wnosimy o wykreślenie pkt.4 lub dopisanie brakującej treści.

Odpowiedź na pytanie Nr 5:

Zamawiający dokona wskazanych korekt w projekcie umowy, stanowiącym Załącznik nr 7 do SIWZ.

Pytanie Nr 6:

Wzór umowy § 7 ust. 11 i 13 - w ust. 11 mówi się, że rozliczanie będzie następować w terminie 30 dni od dnia doręczenia do siedziby zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT, a w ust. 11 termin płatności nie jest wpisany. Ponadto w ust. 10 i 11 jest odwołanie do ust. 7 i 8, których brak. Prosimy o dostosowanie zapisu.

Odpowiedź na pytanie Nr 6:

Zamawiający dokona wskazanych korekt w projekcie umowy, stanowiącym Załącznik nr 7 do SIWZ.

Powyższe zmiany oraz udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców, zostaną przesłane wszystkim Wykonawcom, którzy otrzymali SIWZ oraz będą opublikowane zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) na stronie Zamawiającego. Zamawiający informuje również, iż został zmieniony oraz opublikowany na stronie Zamawiającego projekt umowy stanowiący Załącznik Nr 7 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia niniejszego postępowania.

Z poważaniem

Z up. Wójta
mgr Janusz Piętna
SEKRETARZ GMINY

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania przetargowego;
2. A/a.